

Коммунистическая партия СССР

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 31 (2984)

Четверг, 20 мая 1943 г.

Год издания XIII

Большее внимание тракторным бригадам

Бюро обкома ВКП(б) в своем постановлении обратило внимание на работу тракторных бригад МТС. Необходимо в руководстве и организации работы тракторных бригад, указывая в постановлении обкома, имеют место и в нашем районе, вследствие чего тракторный парк работает не так, как надо. Необходимо, на 15 мая план весенних работ выложить всего на 59 процентов. Бригада № 20 (Бригада тов. Ежова) план выполняла на 12 процентов, бригада Кислова на 18 процентов. Частые простои тракторов из-за нехватки и крупных поломок — обычное явление. Есть случаи недисциплинированности, безответственного отношения к делу со стороны трактористов. В бригаде № 49 трактористы Кудачова и Шадунова при обслуживании трактора из-за технических неполадок оставили трактор в поле и ушли с работы.

Многие трактористы не знают в помощи со стороны квалифицированных работников МТС, но помощь от них организуют.

Руководство бригадами со стороны дирекции МТС и политотдела недостаточно. Нет настоящей работы по культурно-бытовому обслуживанию трактористов.

В бригадах нет членов, соли. А в Общественно-Воскресенском, Ладыженском колхозах мало организованное питание трактористов.

Партильно-политическая работа в бригадах поставлена слабо. Газеты доставляют не регулярно. А бригада № 6, работающая в Кузнецком сельсовете и № 9 в Ладыженском сельсовете в течение 12 дней не получила газет. Многие трактористы агитаторы не проводят, домок повозачей нет. Редею выносятся и больше лесов.

Возможность работы в поле, вследствие чего переводят род трактористов-новобранцев не видна. Из 26 новобранцев только три перевелись в норму — это Пуповина, Порублева, Гуляева.

Политотдел и парторганизация МТС не организуют обслуживания бригады обком ВКП(б) с трактористами, и оно не нашло должного решения.

На тракторный парк возложены и все общественные возлагать большие надежды. План тракторных работ должен быть выполнен по что бы то стало.

Бюро РК ВКП(б), обсудив постановление бюро обкома о работе тракторных бригад, ука-

зало дирекции МТС, партийными органами и сельским комитетом, что отставание в работах тракторного парка является, в первую очередь, от слабо поставленной партийно-политической работы. Постановлением своим бюро обком членов бюро района ВКП(б) и членов исполкома райсовета при назначении тракторных бригад обязывать их практически помогать в перестройке работы. Обком организаторской работы и отдела агитации и пропаганды обязывает постановленную работу партийной организации МТС и политотделу в колхозах и сельсоветах помочь среди трактористов. Дирекция МТС следует организовать не только своевременную техническую помощь колхозным трактористам, но и систематическую учебу их. Руководство бригадами поставлено, добываясь при каждом выезде руководящих работников МТС программы производственных показателей.

Уполномоченным РК ВКП(б) и исполкома райсовета и секретарям парторганизации нужно немедленно проверить культурно-бытовые условия в каждой бригаде и создать лучшие условия для отдыха и в отношении питания трактористов.

Торговые организации имеют все условия немедленно обеспечить трактористов и мясом и салом.

Тракторный парк занимает большое место во всех сельскохозяйственных работах, а внимание к работе бригад должно быть уделять также, чтобы обеспечить выношение плана всех тракторных работ.

Сводка МТС о выполнении плана весенних работ тракторными бригадами

Фамилия бригадиров	Процент выполнения
Курдюмова К. И.	113
Курдюмов А. А.	138
Чикин В. И.	104
Черванов И. И.	100
Тарьянов В. Г.	99
Сиваров М. П.	77
Абрамов П. С.	74
Лукин Е. П.	73
Лукин А. Ф.	64
Чебуряк Е. В.	64
Платошкин А. В.	58
Хлопов П. А.	56
Леонович П. А.	54
Курчатов И. П.	52
Леонович А. Ф.	49
Скворцов А. А.	38
Тузов Г. В.	32
Козлов И. М.	31
Кислов В. И.	18
Ежов В. С.	12

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за неделю с 12 по 18 мая 1943 года)

За истекшую неделю на фронте существенных изменений не произошло. На Кубани, Северо-восточное Приорославия, особенно война велась ожесточенно с противником. Наши армейские 13 мая подняли огонь 54 пулеметных точек, 19 артиллерийских и 5 минометных батарей, подбили 2 немецких танка, разрушили несколько домов в Камышевке, уничтожили 3 минометных батареи и взорвали 2 склада боеприпасов. 16 мая советские артиллеристы и минометчики разрушили также 30 домов в Ближней, уничтожили 19 немецких орудий и 18 минометных точек. 17 мая наши артиллеристы подняли огонь 4 немецких артиллерийских батарей, разрушили 9 домов и базарный, уничтожили 2 орудия и несколько автоматов с пушками.

В районе Алашанска наши части 12 мая совершили контратаку немцев, прорывавших вперед и захватив выданные позиции. Уничтожено более 600 гитлеровцев и 4 танка. 13 мая противник предпринял контратаку на село Бичковское, заново на днях нашим подразделениям. В упорных уличных схватках совет-

ские бойцы измотали немцев, а затем решительной атакой выбили их из населенного пункта. Прострелил противника, танки бойцов охвачены взрывом, взорвался выжженное здание. В этот бою уничтожено до 400 гитлеровцев, захвачены в плен штаб батальона противника 14 мая наши подразделения продолжили работу активнее. Прострелил противника, сожгли и истребили еще 400 гитлеровцев. Захвачены 8 орудий, 42 пулемета, 82 автомата, 5 минометов, 250 винтовок и другие трофеи. 16 мая наши подразделения заняли ряд немецких траншей и долгов, уничтожив при этом роту гитлеровцев танк. В последующие дни советские части в районе Алашанска вели ожесточенно, разрушили укрепления противника и уничтожили его технику и живую силу.

План авиации крупными силами прорывала ряд самолетов и железнодорожных эшелонов, ставила в аэропорту противника. Летчики наблюдали многочисленные пожары и сильные взрывы, возникшие в результате бомбардировок. Уничтожено много железнодорожных составов и складов боеприпасов, разрушены стационарные здания и соружения. За неделю с 9 по

15 мая включительно, в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 310 самолетов самолетов, наши потери за это же время — 104 самолета.

Наши летчики потопили 3 транспорта, 2 гальваники и 1 сторожевой корабль противника.

Советские летчики, насильно угнанные гитлеровцами на территорию Германии, выжидают в немецко-фашистской неволе. В письме к родителям Ткачук И. пишет: «Моя дорогая мама и папа! Если бы вы знали, как я страдаю на захватке. И хочу много танками и в дождь и в ветер. Близки и отдельные полеты, но дождь идет, надо переждать, а он меня жадит. Папа и мама! Не стучи жерги работом. Раз я пришла с гитлером и моментал меня колба на то, что, ни про что. Ибо, так, что воды отлучили. И повозачей повозку. Не думай и не жалуй, что придется переносить такие муки. Были бы кричал, так и полетела бы в родные края Горло жить в неволе. Стоит написать под замком. Работает с 7 часов утра и до темноты. Не знаю, где кто живет на вояку. Не знаю останет ли кто-нибудь из нас в живых.»

Обзор международных событий

Важные события в Северной Африке замечены. В рижской базе за Тунис наши союзники нанесли гитлеровцам новый удар. Доблестные британские, американские, французские войска разгромили и привели в плен 170 тысячитую итальянско-венесуэту армию.

Средне-азиатский военный госпиталь итальянских колхозников в Тунисе генерал-полковник Фри Армия и командующий итальянско-арийей генерал Мессе. Совокупки захватили больше военные трофеи: 1070 орудий, 10 тысяч автоматов, 539 самолетов.

Разгромив гитлеровцев в Тунисе, союзники получают возможность нанести удар по железнодорожникам Германии. Теперь, как заявил недавно английский премьер-министр Черчилль, приближается момент, когда будет переброшена через море, чтобы вступить в смертельную битву с гитлеровской Германией

в своей Европе.

Англо-американские авиации дейли и ночью наносит мощные удары военно-промышленным центрам Германии и Италии. За истекшую неделю союзники обстреляли тысячи точек на Дюссельдорфе, Богуи, Кляе, Берлине и других немецких городах. В воздухе на великий железнодорожный узел Дюссельдорфа уничтожено несколько сот английских бомбардировщиков. 1000 тонн бомб было сброшено на один лишь Богуи — транспортный центр уральской Русской области.

Союзники совершили крупные авиации также на итальянские порты.

Все время продолжается борьба порабощенных Гитлером народов Европы против фашистского ига.

В Голландии в последние дни произошли большие события. Навстранивание ростом сопри-

Колхоз свет сверх плана

Кладя повсюду означать сев в Палесовский колхоз.

Вся работа на полях Шурговского колхоза проводится организованно при высокой производительности труда. Хорошие образцы работы выставляла на выставке С. Ф. Смирнов, А. М. Гипширин. Они при норме 0,5 гектара выжилили по 6,60 гектара. В колхозниках В. А. Салтаев, В. М. Захаровичи при норме

1,5 гектара выжилили по 1,8 гектара. Севец С. Смирнов на 13-рядной селке при норме 5 гектаров выжилила 6 гектаров Севец А. В. Жыжыкин на 7-рядной селке при норме 3 гектара выжили по 4. Качество работы на полях отвлечено. Соблюдается все агротехническое приращение.

А. Суворов, уполномоченный РК ВКП(б).

Заключен сев зерновых и технических культур

Колхозы Воскресенского сельсовета закончили сев зерновых и технических культур.

Хорошо прошла сев Захаровский колхоз (сов. — 134 гектара) се 67 гектаров посеяно 70, яровой пшеницы при плане 20 гектаров посеяно 22, ялы 20 сец 24 гектара Посеяно 12

гектаров картофеля.

На севе широко образцы труда показались П. Ф. Желонкин, выполняющий нормы на 25 гектаров посеяно. П. П. Воскресенко, выполняющий нормы по плану норма. А. М. Воскресенко и другие.

Сововершенно закончили сев и

Курдюцкий колхоз. Здесь уже на 15 гектаров картофеля посеяно 10. Особливо хорошо работала в колхозе во время севы И. В. Гавриш, А. В. Батушкин, И. В. Морозкин и другие.

Колхозы готовятся к началу посева И. Бондин, председатель сельсовета.

